Ha k = 1, akkor a négyszog tartalmazza a téglalapot, tehat teriilete nagyobb a téglalap teriileténél. Ennél biztosan
kisebb lesz a négyszog teriilete, ha k < 1
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Legyen AB = CD = a, BC = AD = b, ekkor (1)-b6l AA; = ka = CCy és BBy — kb = DDs, valamint
A1B = DCy = (1-k)a és BiC = AD; = (1 —k)b. Irjuk fel a négyszog teriiletét, felhasznélva az el6z6 Ssszefiiggéseket,
valamint azt, hogy két-két keletkezett derékszogi haromszog egybevago:
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A zéardjelben allo masodfoku kifejezés értéke akkor a legkisebb, ha k = 3 azaz ha Ay, By, C1, Dy éppen felezi a

megfelel$ téglalap oldalt.
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